



1760741

08008.000416/2015-54



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 01/2016

Por este **TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 01/2016** e com fundamento no Parágrafo 8º do art. 65 da Lei nº 8.666/93, de 21 de junho de 1993 e suas alterações, a Coordenadora-Geral de Logística da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e a Administração decide:

RETIFICAR o teor do **Termo de Apostilamento nº 02/2015** ao **Contrato nº 53/2014**: onde se lê "Valor Unitário do posto Auxiliar de Encarregado" em R\$ 3.809,62 (três mil oitocentos e nove reais e sessenta e dois centavos), leia-se **R\$ 3.861,54 (três mil oitocentos e sessenta e um reais e cinquenta e quatro centavos)**, bem como, onde se lê "Total Mensal" em R\$ 426.368,49 (quatrocentos e vinte e seis mil trezentos e sessenta e oito reais e quarenta e nove centavos), leia-se **R\$ 426.468,31 (quatrocentos e vinte e seis mil quatrocentos e sessenta e oito reais e trinta e um centavos)**. Ainda, onde se lê "Total Global" em R\$ 5.117.621,91 (cinco milhões, cento e dezessete mil seiscentos e vinte e um reais e noventa e um centavos), leia-se **R\$ 5.117.619,72 (cinco milhões, cento e dezessete mil seiscentos e dezenove reais e setenta e dois centavos)**.

Desta feita, o valores passarão a vigorar da seguinte forma:

| REPACTUAÇÃO 2015 | | | | | |
|-------------------------|-------------------------|---------------|----------------|-----------------------|-------------------------|
| Categoria/Posto | Qtde de empregado/posto | Qtd de Postos | Valor Unitário | Mensal | Global |
| COPEIRA | 1 | 46 | R\$ 3.345,21 | R\$ 153.879,66 | R\$ 1.846.555,92 |
| GARÇOM | 1 | 59 | R\$ 4.275,77 | R\$ 252.270,43 | R\$ 3.027.245,16 |
| ENCARREGADO | 1 | 1 | R\$ 6.049,62 | R\$ 6049,62 | R\$ 72.595,44 |
| AUXILIAR DE ENCARREGADO | 1 | 2 | R\$ 3.861,54 | R\$ 7.723,08 | R\$ 92.676,96 |
| OPERADOR DE CARGA | 1 | 2 | R\$ 3.272,76 | R\$ 6.545,52 | R\$ 78.546,24 |
| TOTAL | | | | R\$ 426.468,31 | R\$ 5.117.619,72 |

As demais informações do Apostilamento nº 02/2015 permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **DEBORA DE SOUZA JANUARIO**, Coordenador(a)-Geral de Logística, em 29/01/2016, às 15:07, conforme o § 2º do art. 12 da Medida Provisória nº 2.200-1/2001.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://sei.autentica.mj.gov.br> informando o código verificador **1760741** e o código CRC **47BBF736**

O trâmite deste documento pode ser acompanhado pelo site <http://www.justica.gov.br/acesso-a-sistemas/protocolo> e tem validade de prova de registro de protocolo no Ministério da Justiça.